P | 20 “ = MUAT AR L ~ L AL R R BT 2 i

2021 FEERFYRALEL2EE —%K « FEEREMUE(C)
_\ﬁﬁﬁi
1. BEHES A={x|0<x<<1},B={z]|2'>/2}, ] AlUB=( )

A. (0,1) B, (——%-,n C. (—%,+m> D. (0,+o0)
2. M == o2 AE SV ORI A0 T )

A F—-ZR B. 38— 2[R C.58=48 D. BI04 R
3. Bl HaﬁaYD%.E/P;F[ﬁ]E{]IIZE!m!ﬂ Eﬁ%%ﬁﬂ@ﬁﬁa%aﬂ?':m.,ﬂﬂ'X:m[ﬂﬂ“cr//ﬁ”%

“m /"B ( )

A FEARLESRL BBERTSRM CIMLERNE D AT LE LM
4 RB S = 2| —SHMAEBEREH ()

Y
'}Jl } y‘ '},l

N - 7 N o4 |

0\ 0( \o ~ /o -

A B C D
L 3 - 1 1
7 2 L2
A.E 3.7 C. = D. 2

6. — N R B 7K ) P I — N5 ST KA L Sy 1 0 M KRR e Y Y KA B B, B A FE MK
FEIE PG 77 [a] B i A A8 K AE T B AP A R 457, 7 sl A b 2R 307RIT#E 100 m B3k B . 7€
B i A5 7K A3 T0i s BOAVD £ 2 307, DU 2K A ) v 2 )
A.50 m B. 100 m C.120 m D. 150 m
7. B F B y° = 2pz (p>>0) HIfE AL P WM& [ — 4, O X FRIE 4, % | PF| =
3|OF |, APOF MTRIFA 3V2 , WMLk 7772 K ( )
A. y¥*=4/3x B.y*=2/3x C.y*=4x D. y*=2x

8.iﬁa=log{u,13,b=log403,ﬁl’]( )
A. 2ab<2(a+b)<ab B.2ab<a+b<d4ab C.ab<a+b<2ab D.2ab<a+b<ab

:\ﬁ&%:-

9. FAk 2019 F AR LIS ML FEFER R FE S8 =A—3ZH), T5
i 2 HP R A Y ( ) 901 .
A LRAEHTI A E DT e 80 KA
B. G RBEM AR T Al sl d AR
C. HE&A RN ECH 30 Tt 50 !f ‘L\ ” - ’D—itﬂ(ﬁiﬁ)
D. &8P RAmE1 AR 40 -O—{—1- e

w, — o o b 30 # J.\ f‘r

10. ELHIPR %KX f(_r)—«./gsm(Zl g ),ﬂl]( )20 P I\‘\ : ‘ T
A. f(2) BB KAE HV3 10 ¢
B. f(x) BB/ MEFYH = 071 23 4 5 6 7 8 9101112 &4

C. fla—15 ) WA RKE
D. f(x) EIZ%TFHL x == TRty



2

11. B HIX £k C:i—j_bg =1(a>0,6>0), HZ br—ay+2a=0 FPHFHEL P(xos vo) A
(x—z0)* +(y—y)" =2 5L C BIA A AL, XL C BB.LFEA] L& ( )
A.‘fzﬁ B./2 C.v/3 D.+5

ze*+1,(z<0)
2. ) o=
12. EFRE f(2) z—Inxz—2,(x>0)

(I1<12<I3<I4)1mu ( ) _l
A B¥ F(oO BB KM N1 B R f(o) HE/ME R —1 c.ae(1~—e-.1) D.E%E(l,e—“l}

= HZE .

13, (22—L) MBS = 52 RBZ K
14, B HIEF M a,b i L a|=2|b|,HGa+b) | b,Wa5b E*JEJT&%%J

15. BELEF (a,) HIFT n TN S, s, +a,=10,S, =9, muma{ - | 0 AR

16. B HI =tRHE P—ABC WIT A TS B ESKO BFEm I, PA | ¥ i ABC,AC=/3 ,AB=BC=

1,PA=2, ¥k O H)FREHH
7Y | f5 5

17. 7EDa, +1,a,+2,a; +4 WELLEI ; QF (a, ) Bl n AR S, . H S;=2S; F{E%—1, %M 7
7E T ) [a) B, I

B M55 Eﬁﬂ a W nZd=2, (DK {a, @A (2RI (a,—2" ) FIBT n A1 T,
m:(l)ﬁ® . J,r ‘ m%j‘!} d"""Zg --ﬂz—ﬂl +21fi':, — ] _|"—1 '-.{1[ +] {2 +2-ﬂ:{ 4 ﬁi%ttﬁyﬁ-
W (ay 4'1)((1;—}‘3)'—(&] 4% B @ =83 PAIMT a, =8+2(n—1)=2n16. serevrcriririieiniiciiiiiiiniian. 1445

Q" S; =28, . 5a, + ‘”“‘d— (5u.+5’—’§—2¢1) ay=4d, X d=2, Jeay =8, \ilj a,=8+2(n—1)=2n16,

(2)&3(]}?-&&,,—*2?1'{'6 (;,—2 _(211* {})"‘2 _ .
T, = (84104t (2n+-6) | — (2 2 oo gy HBFETE) 2m2XZ_ o

!%ﬁ@ f(.I_):tiI ﬁ + &Kﬁﬂ‘]iﬁ*ﬁ T 9Ty e X394

2 1—2
T T N O URTS 10 43
18. % f(x)=4/3sin ";;cos %—c:n::vs2 %4—1.

(DK pR%L £ (o) BB X ] 5 15
(DEBANABC F, % f(A+—“’-‘-—>= va=3 3k ANABC Ji ) BUE 5 .

2
firt . (])f(r)—\/_am %mw 2 — Cos” '_"}_1—‘{?"&]&1"_1 .znﬁ,{*+ 1:\gsim'—%ms.r-ﬂ-%?sin(.x'—%)—i——é.
. ) ) o Qe e 3 5}.
’:«._ Zkﬂ—‘g' E“::.I‘_ %&b 2k + "E ﬁ""['}l ZJE'::':—"'i = ';'E?;.ﬂkn‘i‘ %r, ............................... 4 :’;,:}.
x_:\? 2kn-+ %.&:3 _% 2k ﬁ;r,ﬁl an_|_ ﬁ?ﬂikn‘l—ﬂ ................................................ 5 5}
S PR S o) A L i 4 X fu]gtj[zk —“'; J 2kt %1‘ (kEZ) . FLIH L Ik X ;ng[zzm+2—-§-‘ 2kﬁ—]<ke:—7)
@l A+ =Ly oA=L wpgm A wis. LA=E.

S R A e . B e B Mgy o B
mﬂ:gﬁm@_.n/l < B qin(ﬂ‘l;f h+c=2(sin B+sin C). ¥ 0<<B< 5 0O IR < B<C > yoree 841
.'.m—.;:z[un B+~.,m(3f"-‘——ﬁﬂ 2\/§sin(ﬂ+—g—)e(3.2ﬁ]. S AABC BB BUE R E R (3+73,3V3 .

............... 1243

19. anfd , U4 P—ABCD #,AD//BC,BC=CD=2AD=2,BC_| CD,PA=2,PB=PC=3,
E 4 BC ki
(1)3KAUE: PA | ¢ ABC; (2)3K —Hifi B—PD—C #y45%1H.
(DUEM . &4 AE,WPULE AECD 4. AE=CD=2. ¥ BE=EC=1...AB= J/AE’ + BE* =5.
W PA=2,PB=3,; s PA*+AB*=PB, Ss PA | AB. +-ivsssesivsnciiivisimmisnevivsiisavsorisvesssivosiissasssuayss 2 Ay
6] PA:+ AE? = PE =R e PA L AE, savsivissiissssiivssiind e ivihin s san s viay s v nn s sl s san b s nnas 1 4




VAEMNAB=A 0 PA LT ABC: o sveeonvanssnmmes o i ows sa sk v coms ey s s s e84 is w63 avies 6 43

J
(2% VLA FFSE AEADVAP R B R ooy o2 W@ r 25 8] A AR £ W) PC0,0.2),D(0.,1,0).
B(2,—1,0),C¢2,1,0). —
me+ PD=0 y—2z=(

w¥-1fy PDB ﬂﬁ?ﬁlﬁ]ﬁm:(.r,yq:)-.ﬂlﬂ{ —— FEHJ

m-+* BD=0 l—2.1'+2y=0.
x@-}:]’mu .1"221}’:21r.imzfzazyl)g .............................................................................. 8 5}
'ﬁ"l@_qzmj' PCD Hg&mﬁ:’:z(O-Z!l)- .............................................................................. ]_{} -{,j-
e COS<_M.N_>— =1 EJFJ
lm| |n| 3
I R - . = - + » 5
SO B—PD—C .S A B—PD-—( H{J%%[Ejy%. .......................................... 12 43

20 BB oN TAEHHAL R B LW E TFHEEl TR TR : TR (@OMAEHER B HIKSH
80 G, fHE M B HE 4RI 2 Ju; R () M E B H K Hr 100 Jo, S B HIHET 55 R AL,
M 56 48 HF IR, B —4REE A 5 T M TTIC R T B R E a9 A Y H k5, BLRE AL A B
100 K BB BB A BE 4 2 [ 25, 35), 35, 45), [45,55), [55, 65), [ 65,75),[75,85),
185,95 -4 , B HAS 2 4n P By /s B9 49058 3 A6 B .

(DBEFLIE I — K, Al it — Kz i 5L 5 2%
i A BB E L BOR A T- 55 4880 T
P

ONUEGTRER . IHEERRTFERET ),

VEIT R () MR H - BFE IR (0) A 0015

RS EW 4RSI 0.00s

ZHETVE, S AEFEH TR FRMAE ° 25 35 45 55 65 75 85 95 yymm(4%)
M7 R B/ M8 E LR TR (0 R,

(AN H WA B A 2% I IR A 2 gt o sEE it H TR
IERE , IF- I BABE . ([R] 2 Hp i s Az 4L X (a] | s {EA R )

i (OB A R BEHLEI— K X — K iZHE T 08 & 0 A 0 LS ALTF 55 487,

ORI Z T A B ST 55 48R9B 40518 £ 0. 3,0. 2,0. 15,0, 05,

Bl 80,:350; 240,150, 05=0; T BrEL PCAYBEE 0 T, consmvsnviisinuiisiinsssssnssasiosbnmmssannans 2 4y

) BHEM B HH LN =281 b h B4R Bk F R (W

R C A A - AE G PIRAE (G=0.1.2. ) AR TR @,

‘ : el A2z 3 A%, 1%® 8,1 5
“l j‘ —_ 5 1= g 1= = — — + i _— —_—a —_— e —
W PBY=PCH+PCH=C () () +a(5) =g te=5%
B LA = A o 30 A P AR RS DU PE SR (O BB 7 oveoeesemsmss s, 491
QBRHEERROAZHAGN v R HRWOAIA T Y, =80+ 22(xEN" ),y cerrreereerirnniiiiiiaeainnnn, 54
_ o 100, =55, EN"
ﬁ%(b}ﬂ’{]uj‘_fﬁ}g:{ | i - I P P P PP PO PEPPPEPPEEY 6 41
100+5Cr—55) =55, 7EN"

PSR Y, (#9904 %1

Y, 110 160 180 200 220 210 260

P 0. 05 0. 05 0.2 0.3 0, 2 0. 15 0. 05
EY, =140X0, 05+ 160X0, 05+ 180 X0, 2+ 200X 0, 3+ 220X 0. 2+240>0. 15+260X0. 05 =204; -+ 8
F3RREHLAE R Y, Wbl A| Y, 100 125 175 225 275

P 0.3 0.3 0. 2 0. 15 0. 05

EY, =100X0. 3+ 125X 0. 3+175X0, 2+225X0, 15+275X0, 05=150  +crerreeeeeeetriiaiiiiiiiiiiiiin., 10 47

B3y EY, SEY, iUl i B IR T B ().  cveeersorrnnerinesunenatasiisscsemnssnsssnrinassrssnsssns 12 4y



21. BEHE F, , F, R c=§+§=1(a>5>0)ﬁﬁz,ﬁﬁﬁ, |F\F, | =4, 8 F, EZ A
@ C FA,.BPs . AABF, fEK K 8V2.
(D RMEE C BIFRE T2
()% K, P WARTR A (—
3 .

filg . (1) H i . 2{-*:4,{~—2 I R L R AABF, /98 R 82,18 4a=8v2,..a=2J2,
i =dt— =4, " W C Gkl R Y = :

,0), HWTPA « PBR7HEM ., &R R XA (8 B2, E

oo

i e e 4{,}
(2)PA « PBRH EHWT . ey
HEL [ IRBARFERN  HEK LR =2, ﬂi/‘\ +'l —1.?{2’%‘{ )5
Tiuhfé;.u—-u, 2),B(—2,—/2), % P(—=.0), R
muﬁﬁ:(%“@)__ﬁfj:(?_*ﬁ)_;_}u‘q.Fﬁz--%; .................................................. 6 4%
@ HE | BYRPRAEERT
K LA y=k(+2) ARAMR C YR, 015 R + 1) 2% + 8k 2+ 8k* — =0,
]'.kA(’l] '}ri} B(In!"f } [ﬂu 1]—{-—‘1 _Zz,gfl'Jllﬂzgf:_:?* ................................................... 8#}}
'-'Fﬁ:(l] 1' %1}11 ]:FE:(IE'i‘%-}’:{}-
.. PA . Fﬁ:(.;q —i—%)(z | —E;:)-Jr'm_vEZ(J'l 7 ;21)(1'3—4—%)—'-& (122 +2Cx +x5) +4]
o 8 (2e+2) NS =
= (p2 41,5k —8 27 4 2 2D : R S
WTLeETI T B T T T ] 115
£ LTk, PA « PRSI~ % .................................................................................... 12 23
22. EHIRE f(2) =ax’Inx(a£0,aER).
(DT PREL f (o) B BIEYE ;
(2) 7 0<<a<le,3RilE:xe ™ f(x).
. (D) f(2)=ux’In x. f’(.r}zu.z-(Zln T o TR om0 A A A IR A S A AR 1 4%p
P i e, e :i 0 . A R
S @=0Mx= 7= M a>0 B, fCte (0, = ) s, #(I ) L y
<0 B, Eﬁﬁj(l)#(ﬂ J—_)Lqﬁﬁ]ﬁiﬁ r(\/_ +rf)Lqﬁﬂ]§ﬁ .................................... 14y
(2)xe' = f(DFMTF ¢ >axln 2. Y € 0,10 ,e">0,1n 20, 0<<a<c , AER ¢ >axln x 1HB O ;
r l a1 - po
WM re 1, +e)i, % g(‘l)'—" '_11’1 ., i g-'(_l-.):t (‘Irg]') .1?, ....................................... 6 4

L h()=¢ '<Jr—1>—1~.muh’m=j:e '—1, A e()=h" (D) =xc¢ "= 1.0 ¢ (x)=c¢" '(2+1),
B >0 B, ¢ (1) >0, BT L o) i, FTLL o) >e(1)=0.FTLL A" (2) >0,h(x) BiHEHS
I‘_"\jﬁj h(l)<0;h(2)>ﬂq Fffuﬁ'ﬂ; 1.16(112);& h(-r.n)={}-.

g 1 ’ , L
EI]L; = Ll xo—1=Inzo—In(xs—1), H 2€ (1,2 )0 h(2)<<0, BP o’ (x)<<0, g () B Ikl

7€ (xp o) B h(2) >0, B g/ () >0, g(x) BLiH 18,

o]
L g€ ) in = ,q(.xu)—f'ﬂ —ln x,= 1 =< e =1 == =13,
v oy .Ifr_:_l

—"_E,,khrﬁ—l:r.mu !6(0']]_.:”(:):__:}-—!-—-[“ rth(ﬂ!])' ......................................................... ]D /53-

AR (O 1€ 0, DRFERIEER . H o(1)=0. FTLL t€ (0. DHF () =0, B g(a)mn >0 FFEL g(a) >0,
=]
Fﬂfv,le—r>1n xrye' >exrln ro X 0<<a<le.FRV) e >axln v, B} xe > F(x) BT



	image0000002A
	image0000002A - 副本
	image0000002B (2)
	image0000002B (2) - 副本

